

Jeseni izide v

DRŽAVNI ZALOŽBI SLOVENIJE

ZGODOVINA NARODOV JUGOSLAVIJE

I. knjiga

v redakciji dr. B. Grafenauerja, D. Perovića in dr. J. Sidaka

Prvi zvezek ZGODOVINE NARODOV JUGOSLAVIJE, ki bo letos v jeseni izšel poleg izdaj v srbsščini in hrvaščini **tudi v slovenski izdaji**, predstavlja ogromen korak naprej v razvoju našega zgodovinopisja. To res na široko zasnovano delo pa bo obenem imelo tudi izreden pomen za medsebojno spoznavanje vseh jugoslovanskih narodov in bo v našem kulturnem življenju dogodek prve vrste.

GRE ZA PRVO OBSEZNEJSO ZGODOVINO VSEH NAŠIH NARODOV

Zgodovina vsakega med njimi je obdelana približno enako. Ogrömna snov je obravnavana s prijemom naprednega, marksističnega zgodovinopisja. Tako se bodo prvič na široko odprla vrata v zgodovino tudi vsakdanjim tegobam, težnjam in borbam ljudstva. Da pa bi bila podoba razvoja naših narodov še popolnejša, so pisci te zgodovine vključili v posebnih odstavkih tudi kulturni razvoj, predvsem razvoj književnosti in umetnosti. Vse to obsežno delo je opravilo 54 najvidnejših zgodovinarjev iz vseh naših ljudskih republik.

PRVA KNJIGA,

ki jo s tem napovedujemo, bo obsegala obdobje razpadanja suženjskih odnosov in nastanek razredne družbe ter dobo zgodnjega fevdalizma do začetka XVI. stoletja.

Načrt za nadaljnje tri knjige pa je naslednji:

Druga knjiga bo izšla prihodnje leto in bo zajemala čas od začetka XVI. do konca XVIII. stoletja, **tretja knjiga** XIX. stoletje do konca prve svetovne vojne in **četrta knjiga** dobo stare Jugoslavije in narodnoosvobodilne borbe. — Celotno delo bo izšlo vsaj do konca leta 1956.

Prva knjiga bo obsegala nad 800 strani teksta, okoli 100 strani ilustracij in 24 raznih zemljevidov in kart. — Državna založba Slovenije

S TEM RAZPISUJE SUBSKRIPCIJO

za to prvo knjigo z zadnjim rokom do 15. septembra t.l. Cena v prednaročbi je 900 dinarjev, po izidu pa bo znašala najmanj 1200 dinarjev. Vsak prednaročnik bo takoj po oddaji naročila prejel poštno položnico, s katero naj nakaže akontacijo v znesku 400 dinarjev, ostanek pa bo poravnal do izida knjige.

Naročila pošljite na naslov:

DRŽAVNA ZALOŽBA SLOVENIJE, LJUBLJANA, Stritarjeva ulica 1